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Majitel a aktivní hráč SKH Meteor Plzeň Martin Černý, který se svým spoluhráčem
Jaroslavem Jägrem učil během florbalového turnaje ČEZ Festu hrát florbal na vozíku zdravé
florbalisty, což sklízelo zasloužený aplaus, měl z více než 50tisícového daru neskrývanou
radost: „Peníze využijeme na chod klubu včetně nájmů za sportovní halu, opravy vozíků a
nákup dalšího sportovního vybavení.“ Václav Michálek, zastupující na akci při přebírání
šeku Nadaci 700 let města Plzně uvedl: „Finance poputují do sbírkového fondu Díky dětem,
který spravuje právě naše nadace. Oranžové kolo nám pomůže uhradit příměstský tábor pro
20 dětí z komplikovaného prostředí. Děti se tam naučí připravit jídlo, zásady zdravého
stravování a jiné věci. Vše si budou moci i samy vyzkoušet v 10. školní jídelně Plzeň pod
vedením zkušených kuchařek a dalších lektorů.“

Spolek SKH Meteor Plzeň. Organizace působí přímo v Plzni. Byla založena v roce 2003. Snaží se,
aby lidé na vozíku, a i s jiným handicapem, dělali nějaký sport. Věnuje se primárně florbalu na
vozíku. „Chceme, aby lidé nebyli doma, neváleli se a něco dělali pro sebe i své zdraví, a třeba i našli
nové přátele,“ říká M.Černý. V SKH Meteor Plzeň může být kdokoli, klubové členství není omezeno
ani věkem. Trénuje se 2x týdně v hale Aktivity Krašovská Plzeň. Meteor hraje pravidelně již několik
desítek let českou paraflorbalovou ligu se zápasy po celé České republice. Účastní se různých
sportovních i kulturních akcí na území města Plzně. Každý rok pořádá jedno ligové kolo a také
každoročně na počest kamaráda, který už není mezi námi, Memoriál Jakuba Čady.

Projekt Díky dětem / Nadace 700 let města Plzně. Nadace 700 let města Plzně podporuje
aktivity směřující k rozvoji a obnově města Plzně, jejichž cílem je zlepšení životních podmínek
obyvatel města a jeho propagace. V roce 2017začal s Nadací 700 let města Plzně, která garantuje
veřejnou sbírku, spolupracovat Storm Ballet. Za dobu trvání byly rozděleny více než dva miliony
korun. Projektu Díky dětem, v němž děti pomáhají dětem, mohou pomoci i dospělí. O příspěvek lze
zažádat pro děti tělesně či sociálně znevýhodněné s bydlištěm v Plzni. Navazuje na projekt Kouzlo
Vánoc, charitativní večer talentového centra tance Storm Ballet, z.s. Z vybraných prostředků jsou
financovány terapie, sportovní pomůcky pro handicapované sportovce, školní pomůcky pro děti se
zdravotním handicapem apod.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty
a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. S Oranžovým kolem jeho doprovodný tým objíždí nejrůznější akce už od roku 2004.
Přehled všech grantů najdete na webových stránkách Nadace ČEZ www.nadacecez.cz
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